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В Києві вже побудовані об'єкти розподіленої когенерації
потужністю близько 60 МВт, ще понад 100 МВт потужності в
роботі – Кличко

15:05
16.06.2026

Кличко вручив подяки комунальникам
Київщини, які взимку допомагали допомагали
повертати тепло в домівки киян
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Під час обстрілу 15 червня на станціях
столичного метрополітену укривалось на 1
тис чоловік більше ніж 2 червня

18:00
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Мер Києва Кличко та голова Європейського
комітету регіонів обговорили продовження
реформи децентралізації
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Поліцейські вилучили бойову частину
"Герань-2" поблизу проїжджої частини в Києві
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Соболев: внаслідок обстрілу РФ пошкоджено
будівлю центрального апарату
Держекоінспекції в Києві

14:56
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Затримано коригувальницю атак на Київ, що
встановлювала "відеопастки" на Київському
морі
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Під час нічної атаки знищене одне з відділень
Rozetka у Києві

13:57
15.06.2026

КМДА: 9 закладів освіти Києва постраждали
під час нічної атаки

13:42
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УЧХ працював на всіх локаціях ліквідації
наслідків російської комбінованої атаки на
Київ

12:14
15.06.2026

До Києва прибула президентка
Європейського комітету регіонів Ката Тютто

Столиця продовжує готуватися до наступної зими та реалізовувати Комплексний план
стійкості міста, який Київрада ухвалила в березні, повідомив міський голова Києва
Віталій Кличко.

"Сьогодні оглянув когенераційне обладнання на одному з об'єктів критичної
інфраструктури. В межах реалізації плану стійкості нещодавно тут встановили 4 потужних
когенераційних установки. Кожна з них – 4,5 МВт, а загальна потужність – 18 МВт. Наразі
установки, працюють та видають електроенергію в єдину енергосистему України.
Паралельно завершують будівництво захисту другого рівня", – написав Кличко в телеграм-
каналі.

Крім того, в столиці завершене будівництво нових об'єктів розподіленої когенерації
потужністю близько 60 МВт. Іще понад 100 МВт потужності – в роботі. Загалом цього року
столиця має отримати близько 200 МВт додаткової когенераційної потужності.

Столиця продовжує готуватися до
наступної зими та реалізовувати
Комплексний план стійкості міста,
який Київрада ухвалила в березні.

Сьогодні оглянув когенераційне

Підготовка до зиПідготовка до зи……
Віталій КличкоВіталій Кличко

"На сьогодні вже, зокрема, встановили три дизель-генераторні установки потужністю понад
15 МВт, які працюватимуть для безперебійного живлення об'єктів водопостачання. Загалом
цьогоріч плануємо забезпечити близько 40 МВт резерву для систем водозабезпечення", –
додав Кличко.

Він наголосив, що Київ здійснив роботу щодо формування саме того переліку заходів, які б
максимально враховували виклики минулої зими та потенційні ризики наступної.

"Ми провели низку експертних консультацій на рівні уряду, профільних міністерств, а
також міжнародних партнерів. На основі аналізу перших етапів реалізації план уточнили та
удосконалили. Він має чітку структуру критично важливих пріоритетів. Із відповідальними
виконавцями та реалістичними обсягами фінансування. Загалом це майже 200 проєктів,
завдань та заходів за ключовими сегментами. Інженерно-технічний захист, відновлення
об'єктів та обладнання після нищівних атак ворога минулої зими, розбудова розподіленої
електричної та теплової генерації, резервних систем водо- й теплопостачання. Та низка
інших проєктів з підготовки до зими – сонячна генерація в закладах освіти, енергостійкість
житлових будинків за програмами співфінанасування, капремонт електрощитових, заходи
енергостійкості в закладах охорони здоров'я та соціальної сфери", – розповів міський
голова.
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НКРЕКП планує звільнити мешканців
пошкодженого атаками РФ житла від плати за
розподіл природного газу

Бюджетна декларація 2027-2029 побудована на
зміні середньорічного курсу з 44,4 грн/$ у 2026р
до 50,7 грн/$1 у 2029р

Уряд збільшив обсяг будівництва нової генерації
на конкурсі з 1322 МВт до 1505 МВт за рахунок
Дніпропетровщини – Шмигаль

МВФ погіршив прогноз зростання ВВП України у
2026р до 1-1,6%

МВФ досяг домовленості про 1-й перегляд
програми EFF та транш $690 млн для України
на рівні персоналу – Фонд

О СТА Н Н Є

НБУ захищатиме в суді правомірність штрафів
банку "Альянс" і МІБ майже на 97 млн грн

Британський уряд надасть гарантії під 210 млн
фунтів стерлінгів кредиту для постачання
збагаченого урану українським АЕС

Зеленський та Георгієва обговорили подальшу
підтримку України з боку МВФ

НБУ затвердив правила запуску банків фінансової
інклюзії

Комітет Ради підтримав продовження ставки
податку для банків на рівні 50%

Зеленський після розмови з Трампом поговорить з
директоркою МВФ – радник

ДПС, БЕБ, Держфінмон, НБУ, Офіс генпрокурора та
ДМС створили МРГ для протидії схемам виведення
коштів за кордон

ЄС надасть EUR75 млн на відновлення НБК
Чорнобильської АЕС

НКРЕКП планує звільнити мешканців пошкодженого
атаками РФ житла від плати за розподіл природного
газу

Девелопер ЖК TRIIINITY завершив перший етап
відновлення комплексу після російської атаки

2 хв читати      
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